

正 誤 表

「今日の助産（改訂第3版 第2～5刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
827	アセスメントの欄、 本文の上から5行目	・ 授乳中：1日の推定エネルギー必要量に <u>450</u> kcal 付加しているか	・ 授乳中：1日の推定エネルギー必要量に <u>350</u> kcal 付加しているか

2018年2月8日

株式会社南江堂